
1. vyučovacia hodina ONLINE 

 Vyučovacia hodina bude ONLINE v PIATOK o 8.00. Pripomínam, že je POVINNÁ. Ak by mal 

niekto problém s pripojením, treba ma ihneď kontaktovať mailom na 

dhamarova.zsudica@gmail.com. V opačnom prípade má žiak absenciu. Link na pripojenie: 

https://meet.google.com/hyi-etoz-vzz 

 Pripomínam tiež, že každý žiak je povinný zasielať zadania a pracovné listy do konkrétneho 

dátumu, nevypracované a neodoslané zadanie do určeného termínu bude vyhodnotené 

známkou nedostatočný (5) a bude súčasťou celkového hodnotenia predmetu anglický jazyk. 

 Zopakujeme si rozdiel v používaní minulého jednoduchého a minulého priebehového času  

(Past Simple vs. Past Continuous). Je potrebné uvedomiť si, či udalosť trvala v nejakom čase, 

a teda, či sa niečo udialo len v určitom okamihu alebo sa niečo dialo dlhšie. Ak ide o okamih, 

používame Past Simple (minulý jednoduchý čas), ak o trvanie v určitom čase v minulosti, tak 

používame Past Continuous (minulý priebehový čas). V rámci opakovania sa opäť sústreď na 

prezentáciu, ak je pre vás stále chaotické rozlíšiť, kedy máme použiť ktorý čas, pýtajte sa, 

vysvetlím opätovne. Vypracujte, prosím, priložený pracovný list 1AJ 8.A 16.11. PL 

Past_Simple_Past_Continuous. Vypracovaný si ho založte do zošita, ak sa vám tam javia 

niektoré vety nejasné, napíšte mail, vyriešime to. 

 Pracovný zošit WB s.  11/6 dokonči email s modálnymi slovesami „had to/didn´t have to, 

could/couldn´t“ (Napr. 1. We had to answer questions on all the tenses. I couldn´t remember 

anything!), WB s. 12/1 doplň chýbajúce prídavné meno (Napr. 1. My dad made us a lovely 

wooden seat for the garden. 2. We´ll have plastic cups for the party. They won´t break! atď.) 

 Zopakujeme si celú lekciu, teda témy, ktoré sme v nej preberali – Past Simple, Past 

Continuous, modal verbs – could, had to, „used to“ a samozrejme, precvičíme si aj Reading. 

Vypracujeme pracovný list 1AJ 8.A 16.11. PL Revision Unit 1. 

 HW – vypracujte READING z pracovného listu 1AJ 8.A 16.11. PL Revision Unit 1. Nezabudnite, 

ak je True (T), stačí označiť, ak je False (F), treba uviesť aj správnu odpoveď. Odpovede mi 

pošlite mailom (alebo stačí odfotiť zo zošita) na dhamarova.zsudica@gmail.com do 

20.11.2020, t. j. najneskôr v piatok. 

 

Materiály, ktoré odovzdávate tento týždeň: 

1. Reading – správne odpovede z pracovného listu 1AJ 8.A 16.11. PL Revision Unit 1 

Have a nice weekend ;-) 
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